

2021年12月2日 星期四

5

新闻热线:0352-6034132

市市场监管局发出提示

严禁发布校外培训广告

本报讯 (记者 高雅敏) 为切实保护少年儿童健康成长,市市场监管局近日发出提示,严禁各校外培训机构、各广告经营单位、广告发布单位发布校外培训广告,违者将受到依法严厉查处,社会各界若发现涉嫌违法相关线索,可通过12345热线向市场监管部门举报。

市市场监管局提示各相关部门,不得在主流媒体、新媒体、公共场所、居民

本报讯 (记者 喻力) “水盆憋气”实验、落水自救互救……11月30日,由市民政局、省红十字志愿者协会、灵丘县红十字会共同举办的儿童安全教育“防溺水及安全救护”培训在灵丘县城镇第二小学开班,该校100余名师生参加培训。

是日,专家和志愿者为师生们讲授溺水及安全救护知识,并通过发放预防溺水安全手册、观看动画片、模拟演示、提问互动等方式,生动形象地为现场学生讲述可能出现溺水的几种情形,从防溺水的注意事项、遇到落水者的自救互救办法、拨打110、使用救生圈、心肺复苏、气道异物梗阻的施救方法等多方面进行示范讲解,向广大学生普及防溺水知识与技能。整个活动现场气氛活跃、高潮迭起,孩子们踊跃举手参与回答问题,练习水中秋水。

通过此次宣传活动,学生们增强了对预防溺水及安全救护知识的了解,提高了对溺水危害性的认识和自我保护能力。“在危险来临时,不怕、不慌张,必要时不仅能够自救,还能救助他人,希望这样的培训能够经常举办。”现场一位参加培训的老师说。

外卖骑手助力普法宣传

本报讯 (记者 曹飞) 当你接收外卖快餐时,会同时收到一份法宣传册,请不要意外,这是日前云冈区司法局举办“外卖骑手助力,弘扬宪法精神”普法活动带来的成效。

随着生活节奏的加快,外卖点餐日渐成为市民生活工作常态。针对这个现象,云冈区司法局创新普法宣传方式,将“外卖”作为“法治进万家”的重要载体,让外卖小哥成为普法宣传的一支新兴力量。

云冈区司法局一位负责人说,此次活动是创新普法工作方法的一次积极尝试,进一步延伸了法治宣传覆盖面,拓宽法治宣传渠道,提升法治宣传效果,对于普法工作提质增效具有重要意义。

外卖骑手们纷纷表示,一定要履行好志愿者义务,把法治宣传工作做到位,在寒冬中为市民送去一份法治温暖。

责任编辑 孙小荣 熊克芳 杨志国
版面设计 陈继军

浑源县不动产登记中心公告

产权人武承义,不慎将位于大同市浑源县北岳南路一层房屋所有权证丢失,产权证号:517号,建筑面积:104.232平方米,现声明作废。

上述产权人已向我中心申请补发新的不动产权证书,对补发新的不动产权证书有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内提出,逾期无异议,将核准予以登记。

特此公告

浑源县不动产登记中心

2021年12月2日

市退役军人事务局启动5G工程师培训项目

本报讯 (记者 尚丽) 为帮助退役士兵提升职业技能,实现高质量稳定就业,市退役军人事务局启动5G工程师培训项目,符合条件的自主就业退役士兵可免费学习。目前,招生报名工作已展开。

市退役军人事务局高度重视退役军人就业服务工作,在广泛了解退役士兵职业技能储备、择业意向和职场适应等情况的基础上,结合国家产

业发展大趋势和就业市场新情况,引入5G工程师培训项目,以提升退役士兵技能培训的层次和质量。该局相关负责人表示,5G时代到来,对专业人才需求迫切,此次5G工程师培训项目针对退役士兵实际开设,顺应国家和行业发展战略布局,为他们增强职业技能、提升就业层次提供了一个全新的选择,有效提升他们的职场竞争力。

据了解,5G工程师培训分为初级、中级和高级三个层次。本次开设的课程为初级工程师认证培训,针对退役士兵实际对课程内容进行了调整和优化。通过体系化培训,可以达到初级相关要求,考取5G初级工程师证书,实现高质量就业目标。高中以上学历、未参加过一次性政府补贴技能培训项目的大同籍自主就业退役士兵,均可报名申请。

都市聚焦

让文明新风吹进乡村

孙权

因为传统陋习的存在,结婚过程中常常会发生一些不愉快的事情。改变婚丧嫁娶之中的陋习,需要在千百年来形成的旧思维上实现变革,显然,移风易俗是一项民生工程,也是一场头脑革命,更是道需要大力推进的文明课题。随着社会文明的进步和发展,婚丧嫁娶习俗上的思维方式和那些“陋习”,理应被文明化。

云州区的做法显然十分具有针对性,全区128个行政村成立了红白理事会,并将移风易俗写进村规民约,让婚丧喜庆事宜有章可循;要求党员干部严格落实有关规定,在移风易俗中发挥党员先锋模范作用……移风易俗需要倡导,也需要引导。在有效的倡导和引导下,让民众自身意识觉醒,使婚丧嫁娶的文化得到健康发展,让文明新风走进每个乡村。

山西广播电视台首播灵丘旅游专题片

本报讯 (记者 陈杰) 11月24日,“京西福地 山水灵丘”旅游专题片首次亮相山西广播电视台,10分钟的播出时间内,灵丘的秀美山水、个性人文景观、丰富旅游产品等精彩呈现,吸引众多观众观看。

节目中,在主讲者的带领下,观众跟随航拍镜头,看赵武灵王墓、觉山寺等历史遗迹,赏唐河大峡谷、桃花溶洞的秀丽山水,感受平型关大捷战役的波澜壮阔,对灵丘的自然之景、生态之美、

人文之韵、乡村剧变等详细了解。近年来,灵丘县以实施乡村振兴战略为抓手,依托自然山水和厚重民俗文化,积极探索红色资源、古色文化和生态产品价值实现,推动“红古绿”三色旅游交相辉映,打造全域旅游示范区,走高质量文旅融合发展之路。“京西福地 山水灵丘”旅游专题片历时半年拍摄制作完成,场面宏大、画面精美,旨在展现灵丘近年全域旅游发展的同时,吸引更多人来此旅游,感受当地文化。

大同大学新平旺校区图书馆“上新”万余册图书

本报讯 (记者 张诗琦) 经过不断建设和完善,大同大学新平旺校区图书馆新馆于近日正式投入使用。记者昨天从该馆获悉,目前,该馆有1.1万余册馆藏新书已上架流通,众多师生和读者纷纷走进馆内感受书香氛围。

据了解,该馆建筑总面积为5500多平方米,可提供阅览座位1020席,增设专业针对性强的图书阅览室、增添多种自助智能设备等。党史学习教育开展以来,该馆积极践行“我为群众办实事”实践行动,通过近一年的建设,增加了馆藏文献资源数量,改变了原馆藏老旧书多、新书少的现状,优化了馆藏资源结构,提升了图书馆文献服务能力。

反诈法治宣传筑牢职工“防护墙”

本报讯 (记者 锦秀 通讯员 张小虹) 为确保铁路内部单位安全,减少电信网络诈骗案件发生,增强职工的法律意识和法治观念,近日,湖东车务段派出所深入各内部单位,开展铁路内部职工反诈法治宣传教育活动。

针对电信网络诈骗案件频发,一些不法分子通过篡改手机号码等手段伪装成本单位领导来诈骗职工钱财。为提高广大职工的防范意识,该所在“防”字上下足功夫,全方位、多层次开展多

场反诈宣传活动,以遏制电信网络诈骗发案,并提醒广大职工如遇到类似情况,一定要提高警惕,切勿盲听盲信。在进行反诈宣传的同时,该所还对职工开展了法治宣传教育活动,详细讲解了《企事业单位内部治安保卫条例》《铁路安全管理条例》《中华人民共和国治安管理处罚法》等法律法规,结合职工在生活工作中可能发生的违法问题进行了详细讲解,剖析了其发生原因、危害以及如何预防等。



12月1日,在安徽省合肥市肥东县牌坊回族满族乡一家农业公司,当地农户在分拣包装蔬菜。

连日来,为应对寒潮天气影响,安徽省合肥市肥东县加大本地蔬菜供应量,稳定“菜篮子”,确保市场供应。

新华社发(许庆勇摄)

创建文明城市谱新篇

一城道德风 千年人文韵

大同日报社宣